

Саруханов И.

24/IV 88

Закарпатская правда  
г. Ужгород

24 АПР 1988

САЯ ПРАВДА

СКУССТВО



Многие любители эстрадной музыки знают песни Игоря Саруханова «Крутой поворот», «Парень с гитарой» и другие. Поэтому его гастроли в Ужгороде вызвали интерес у молодежи. С успехом выступила московская группа «Маскарад». Поданные ими произведения (солист И. Саруханов) отличаются высоким исполнительским мастерством, артистичностью.

В концерте были представлены также участники группы «Шанс» областной филармонии.

НА СНИМКЕ: поет Игорь Саруханов.  
Фото А. ЭДЕЛЬМАНА.

271